

『スキルアップのための糖尿病の服薬指導 改訂2版』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『スキルアップのための糖尿病の服薬指導 改訂2版』に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p. 174

表6-1. DPP-4阻害薬と併用可能な(保険適用)糖尿病治療薬早見表 (2011年9月改定)

【誤】 「エクア錠50mg」の「 α -GI」の欄 ○

【正】 「エクア錠50mg」の「 α -GI」の欄 ×

2012年7月現在